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"Не буду підлаштовуватись під натовп": Анастасія Приходько відповіла на критику через "київську російську" мову

Співачка Анастасія Приходько вийшла на зв’язок із новою заявою після того, як
нарвалася на критику українців через слова про те, що спілкується "на киевском
русском языке". Артистка наголосила, що не збирається змінювати свою позицію
щодо мови та підлаштовуватися під бажання інших. Ба більше, вона не стала
приховувати: вважає, що люди, які більш радикально виступають за перехід
співгромадян на українську, сприяють розколу суспільства.

На думку виконавиці, наразі однією з головних проблем в нашій країні є те, що
українці готові "жерти своїх" через відмінності у поглядах, замість того, щоб вести
конструктивну дискусію. Про це вона заявила на особистій сторінці у Facebook.
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Ситуація на фронті: за добу сталося
177 боєзіткнень, найзапекліші бої
— на Покровському напрямку

"Не буду підлаштовуватись під
натовп": Анастасія Приходько
відповіла на критику через
"київську російську" мову 

У Пермі повідомляють про атаку
дронів: місцеві пабліки пишуть про
вибухи та дим  

Трамп готує "космічний" сюрприз:
США оприлюднять найбільший в
історії архів даних про НЛО 

Шуби по 250 тисяч євро та готівка
на столах: Костянтин Октябрський
розповів про шопінг Коломойського
та Філатова у Дніпрі  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Будинок за ціною iPhone: як
начальниця юруправління КМДА
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне "Не буду підлаштовуватись під натовп": Анастасія Приходько відповіла на критику через "київську російську" мову
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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"Я скажу так, як є. Без сюсюкань. Мене дивує, як легко ми почали жерти своїх. Не
сперечатися, не дискутувати, а саме знищувати. Вам мало справжнього ворога? Чи,
може, простіше кидатись на тих, хто поруч – бо вони не відповідають, як треба?
Сьогодні вам не так сказали слово – і все, людина вже "не своя", не розмовляє тільки
українською – значить "ворог", – написала співачка.

Як заявила Анастасія Приходько, міряючись "правильністю" у мережі, українців
просто виконують роботу замість тих людей, які щиро хочуть розвалити наше
суспільство.

"Я не буду всім подобатись. І не збираюсь підлаштовуватись під натовп. Але одне
скажу чітко: я – на своєму місці. І я – за свою країну. І якщо для когось цього мало –
це вже ваша проблема, не моя. Бо найбільша тупість зараз – це шукати ворогів серед
своїх", – підсумувала артистка.
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Леся Верес "здешевила"
нерухомість в Обухівському районі

 

Рейтинг Трампа впав до
історичного мінімуму: лише 34%
американців підтримують дії
президента

Казахстан заморозив понад 9
мільйонів доларів USDT у справі
тіньового криптосервісу RAKS
Exchange

Митрополит УПЦ МП Михайло Жар
влаштував скандал під ТЦК через
мобілізацію священника

Справа на півтора мільярда
доларів: Железняк вимагає від Ради
реакції на розкрадання в оборонці

Дональд Трамп анонсував перегляд
військової присутності США в
Німеччині

РФ звинуватила Британію та
Францію в планах передати Україні
елементи ядерної зброї

Низька ефективність мобільних
груп ППО: понад 170 екіпажів за
рік не збили жодного "шахеда"

Новий Митний кодекс: ДМС
отримає правоохоронні функції та
зможе самостійно розслідувати
злочини

Золото, Porsche та сотні тисяч
доларів у сейфах: суд залишив під
арештом майно скандального
бізнесмена Ваганяна 

Суд у Дніпрі підтвердив стягнення
податкового боргу з українки за
доходи з OnlyFans

У Гайсині стрімко розширюється
Алея Героїв на тлі затяжної війни 

Керівництво поліції оновлюють
після подій у Києві: пониження,
звільнення та службові перевірки

Кількість постраждалих в Одесі
зросла: відомо про понад 16
поранених внаслідок нічної атаки

 

Нафта Brent злетіла вище за 126
доларів: встановлено максимум за
останні чотири роки 

Назавжди в строю: на Запоріжжі
загинув програміст Сергій
Сидоренко, який став на захист
Батьківщини 

На п’ятому році війни: ГУР викрило
понад 60 іноземних верстатів, які
Росія використовує для
виробництва ракет і літаків 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение
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Скандал із "кієвскім русскім"

Нещодавно виконавиця зробила допис на платформі Threads, де йшлося: "Привет, я
Анастасия Приходько и я говорю на киевском русском языке. Вопросы?". Таке
формулювання викликало різку реакцію користувачів мережі, які були відверто
обурені спробою артистки подати мову країни-агресора як "київську".

Під публікацією Приходько з’явилося багато коментарів на кшталт: "Така сама біда в
моєї корови – має бідна язика та не знає мови", "Русскій язик, як повія, – кожному
доступний і кожен може користуватися, але порядні люди гидують", "Називати
російську ’’київською’’ – це як назвати окупантів туристами", "Я проктолог. І зараз ви
розмовляєте тим місцем, яке я лікую".
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Стикнувшись із хвилею критики, співачка "перевзулася" і оприлюднила новий допис
українською мовою, але з помилками: "Привіт, я Анастасія Приходько. Для особливо
збуджених: я говорю і на рідній мові – українській. Питання?" ("на рідній мові" є
калькою з російської. Правильно: "рідною мовою"). Однак виправити ситуацію
артистці не вдалося, ба більше, скандал вплинув на її творчу діяльність. У Чернівцях
скасували концерт Приходько через бойкот з боку частини містян.
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